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R o Sitzkissen Lowe

Schwierigkeitsgrad: Muster:
fM in Spiral-Rd.: Rd. nicht einzeln beenden, son-
@\,@\, dern liber den Rd.-Beginn hinweg hdkeln.

Den Rd.- Beginn markieren.

. fM in Hin- und Riickr.:
Nadelstérke: Jede R beginnt mit 1LM anstelle der 1. fM und
endet mit1fM in die Anfangs-LM der Vorr.

fM mit Schlaufe: (Schlaufenldnge ca. 4 - 5 cm)

Wie eine fM hdkeln, den Faden jedoch vor dem

Durchziehen liber um eine Schablone in ge-

wiinschter Schlaufenldnge legen z. B. ein kurzes
5,0 - 6,0 Lineal oder einen Stab.

Maschenprobe: (feste Maschen)
6,5 Rd.= ca. 10 cm Kreis-Durchmesser

Quqlitiitg _ Anleitung:

Funny uni (Griindl) In einen Fadenring mit Funny uni Fb. 19 (beige)
100 % Polyester 6 M hdkeln (= 1. Rd.).

100g /120 m

Weiter fM in Spiral-Rd. hdkeln:
2. Rd.: jede fM verd. (= 2 fM in eine Einstichstelle)
(=12 M)

V= o 3. Rd.: jede 2. fM verd. (=18 M)
& fh 1 4. Rd.: jede 3. fM verd. (= 24 M)
=" N > 5.Rd.: jede 4. fM verd. (= 30 M)
6. Rd.: jede 5. fM verd. (= 36 M)
1x 1x 7.Rd.: jede é. fM verd. (= 42 M)
8. Rd.: jede 7. fM verd. (= 48 M)
9. Rd.: jede 8. fM verd. (= 54 M)
10. Rd.: jede 9. fM verd. (= 60 M)
11. Rd.: jede 10. fM verd. (= 66 M)
GréBe: lg. Rz.:jeccjle 112. f]lvl verdOi ((: 728M))
. 13. Rd.: jede 12.fM verd. (=78 M
SDcuglcohur?:r?)ser. ca. 35 cm {ohne 14. Rd.: jede 13. fM verd. (= 84 M)
15. Rd.: jede 14. fM verd. (= 90 M)
Verbrauch: , . 16.Rd.: jede 15. fM verd. (= 96 M)
je ca.100 g Funny uni Fb.19 (bei- 77 Rd.: jede 16. M verd. (= 102 M)
ge) und Fb. 17 (schwarz) 18. Rd.: jede 17. M verd. (= 108 M)

19. Rd.: jede 18. fM verd. (= 114 M)
20. Rd.: jede 19. fM verd. (= 120 M)
21. Rd.: jede 20. fM verd. (= 126 M)

Nun zuerst die beiden Ohren hdakeln (= Halb-
kreis) beginnen mit Fb. 17 (schwarz):
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1. R: (= Hinr.) in einen Fadenring 3 fM Abkiirzungen:

hdkeln, Fb. = Farbe(n)
2.R:1LM, jede fM verd. (= 2 fM in eine fM = feste Masche(n)
Einstichstelle) (= 6 M) KM = Kettmasche(n)
3.R:1LM, jede 2. fM verd. (= 9 M) Rd. = Runde(n)
4. R: zu Fb. 19 (beige) wechseln, 1LM, jede R = Reihe(n)
3.fMverd. (=12 M) Hinr. = hinreihe(n)
5.R:1LM, jede 4. fM verd. (= 15 M) Rickr. = Ruckreihe(n)
Ein zweites Ohr genauso hakeln und Vorr. = Vorreihe(n)
beide Ohren (iiber ca. 9 fM) mit ca. 16 cm LM = Luftmasche(n)
(=18 fM) Abstand mit KM an den Rand M = Masche(n)
des Sitzkissens hdkeln. zun. = zunehme(n)

Nun die Léwenmdhne von Ohr zu Ohr verd. = verdoppeln

(=90 fM) an die 21. Rd., in R weiter

hdkeln:

1. R: (= Hinr.) in Fb. 19 (beige) tber 90 fM
abwechselnd 1fM und 1fM mit
Schlaufe hdkeln, dabei jede 19. fM
verd. (= 94 M)

2. R: (= Hinr.) in Fb. 17 (schwarz) abwech-
selnd 1fM und 1fM mit Schlaufe

hdkeln

Die 16 cm (= 18 fM) zwischen den Ohren
wie die 1. und 2. R hdkeln, dabei in der

1. R, gleichmdBig verteilt 2 M zun. und die
Schlaufen vor dem Hdkeln der fM auf die
Vorderseite legen. Soll die Mdhne zwi-
schen den Ohren mehr Volumen haben
eine 3. R Schlaufen hdkeln.

Augen: (2 x)

in Fb. 17 (schwarz) fM bis zur 2. Rd. wie
das Sitzkissen hdkeln und aufndhen.
Nase:

in Fb. (schwarz) fM bis zur 18. fM der 3. Rd.
wie das Sitzkissen hdkeln. Danach in R
weiter hdkeln: 1. R: (= Ruickr.) 1LM, 5 fM

2.R:1LM, 4 M
3.R:1LM, 3 M
4R:1LM,2KM

Maul und Schnurrhaare mit LM aufhdkeln
oder LM- Ketten in entsprechender Ldn-
ge hdkeln und aufndhen (siehe Bild).

Tipp: Augen, Nase mit Ndhseide anndhen.
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